

今日黄三角

热线

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706(全省市话收费)

0546—8065000

《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

清风湖附近一男子上吊自杀

经抢救男子恢复呼吸，已被移往重症监护室

本报7月11日热线消息
(记者 张倩 任小杰)

11日上午10时40分，人民医院急诊室给本报打来热线电话称，一名中年男子在清风湖附近上吊自杀。后经抢救，该名男子已经恢复正常呼吸，现正在ICU内，自杀原因不详。

据人民医院的医生介

绍，救护车赶到事发现场时，该男子的脖子上缠绕着铁链，身体悬挂在清风湖西门南侧200米处的健身器材上。“当时他的面色紫绀、瞳孔放大，已经没有呼吸和心跳了。”

金水派出所的王警官说，11日上午10时24分，一名李姓男青年发现上吊男

子后报了警，警察通过上吊男子的手机联系上了男子的弟弟。上午11时许，上吊男子的弟弟李先生赶到人民医院急诊室。

据悉，该男子名叫李仁忠，淄博人，1964年出生，最近正在东营治病。李先生一脸悲痛地说：“我大哥昨天还在八分场康复医院

做了电击治疗，本来约好明天再去的，谁知道竟然出了这种事！”

上午11时许，李仁忠经过抢救，终于恢复了呼吸，现已被送往ICU病房，“他有呼吸了，但是脑部仍然没有反应，还不知道能不能度过危险期。”负责急救的医生告诉记者。

绿化虽不易，城市脸面“伤不起”

5月栽下树 7月挂“点滴”



7日，记者在清风湖风景区看到，工作人员正在给一些快枯萎的树木挂点滴。本报记者 段学虎 摄

本报7月11日热线消息(见习记者 杨琼) 11日，市民陈先生向本报反映，府前大街上的绿化带中不少树木枯死。市园林局绿化所的工作人员称，目前树木并未枯死，只是处于缓苗期，还在抢救过程中。

记者发现位于府前大街市公安局对面的小广场、府前大街与滨州路交汇处东侧及中国联通大厦楼前等多处地段栽种的大树许多都“光秃秃的”，与马路两边枝繁叶茂的树木形成鲜明对比。而这些树木也同样浇水、输液，享受着正常

树木同样的“待遇”。

一位正在给草木浇水的大爷说：“这些树可能是死了，要不然到现在咋还不返绿。”而正在修剪草坪的两位工人则说“树木处于缓苗期，没绿叶很正常”。据了解，今年5月份栽种的树大多是移植的大树木，到现在持续了近2个月的时间很多树枝依旧干枯。记者随机采访了10位市民，“刚栽上的时候还是绿的，越长越没了，那天我折了个小树枝看了看，全是枯枝，不过也有些倒是过段时间就长新叶了。”

市民张女士说。刘大爷则说，这些“枯树”干巴巴地立着很扎眼，影响市容。

市园林局绿化所的工作人员表示，新栽的树木现在处于缓苗期，即植物休眠状态，由于刚移栽时受根系影响大树主干水分供应不足，导致树叶脱落。“不同的树种休眠持续时间不同，现在打吊瓶给树木供应养分，主要是给主干供应养分，看能否有所改观。打吊瓶再持续一个月，如果到那时还不长新叶，估计就是死了。”

《齐鲁晚报》因报纸发行需要

招聘送报人员数名

联系电话：

0546-8203666

地址：西城淄博路西首胜利石油管理局川东北工委院内一楼东首102室



睾丸有病 只需1种药能治

众所周知，男人的睾丸是生产精子和分泌雄性激素保持性功能正常的唯一器官，睾丸炎、附睾炎、精索静脉曲张及睾丸结核是导致男性功能下降和男子不育的主要原因，也是诱发睾丸癌的主要因素，临床多表现为：睾丸胀痛、肿大、松弛下坠、一大一小或一上一下、有似蚯蚓状血管曲张、硬结结核、阴囊潮湿、精液稀黄、腰膝酸痛乏力等。

专家指出，睾丸有病不要当作前列腺炎治疗，也不要滥用消炎药和保健品，患者到药店购买睾丸疾病专用国药准字药品【十六味马齿子丸】服用即可，随着睾丸疾病症状的消失，男性功能也自然会逐步恢复。

因该药为纯正藏药成份，药力强劲，须从小剂量服用，3-6天后适当加量，详情拨打东营服务电话：0546-8087519，民康大药房(西城百货大楼南50米路西)、河口第二大药店(银座对面)、广饶明月中心药店(县医院北20米) 免费送货

出门都不方便。”

记者随后联系了东营市公交西站汽车三队的王队长。王队长介绍，六干桥从5月18日开始修路，他们就开始变更了线路。原来从六干桥经过的18路、117路和9路公交车开始走小路。公交车不经过原来的站点是从6月29日开始的，“我们曾花钱填小路上的坑，可小路严重损了公交车的发动机，无奈之下改走了其他线路。”

王队长说，公交车变更线路完全是由六干桥修路，等路修好后这几路公交车将全部按照原来的线路运行，那时将不影响市民的出行。

大货车横行压毁胶州路

城管局市政部门表示调查后将安排修补

本报7月11日热线消息
(见习记者 闫西龙) “你们快来看看吧，胶州路南段被大货车给压毁了。”12日，市民李先生拨打本报热线反映。东营市城市管理局市政部门表示实地调查后将安排修补。

12日上午，记者在胶州路南段发现，沿南一路到潍河路一段，路面共有3处不同程度的损坏，最严重的一处路面已经被压毁，导致地面下沉，路面的沙石散落在路上。记者还看到，南一路往南的胶州路东侧已变得坑坑洼洼了，有些路面比西侧的明显低下去一截。其中，在南一路与胶州路交叉口的车辆右拐弯处有一个方形的小坑，航海学校附近有一处5米多长的坑，金瀚家园西

门北侧公厕旁边的路面被压得坑洼不平，已经不是连在一起的平整路面了，这三个地方损毁得最为明显和严重。

家住金瀚家园的李先生说：“最近胜利大街与南二路的路口一直往东，直到东八路因道路施工封路，大货车就绕行到胶州路了。这才一个多月时间吧，道路已经被压坏了。”

正在这时，两辆运输车辆从胶州路通过，时间是上午10时50分。接着，六辆油罐运输车也由南向北通过胶州路。

记者随后联系了东营市城市管理局市政处。工作人员告诉记者，他们将安排工作人员进行实地调查，根据实际情况对道路进行修补。